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Altavoz flotante Bluetooth

Manual de instrucciones
/_\ Boton de encendido
On/Off

Descripcién del producto SR
- .
* Modelo: BLJ-126
* Material: Plastico ABS+PVC >
* Bluetooth: V5.0
* Distancia: 10M
* Potencia: 3W k
* Frecuencia: 60HZ-15KHZ S
* SNR: 75db
o Distorsion: <0.1%
* Tension de carga: 5V I
+ Bateria: 3.7V/300MAH 1
 Tiempo de reproduccion: Alrededor de 2-3hrs \
* Tiempo de carga: Alrededor de 3hrs
* Altavoz: 3W/4Q 40mm de rango completo
* Nivel de impermeabilidad: IPX7
* Tamafio del pato flotador: 19 x 17 cm

Puerto de carga
Micro USB

\
7

Conecte su teléfono

Presione prolongadamente el boton de encendido / apagado en 3 segundos y el altavoz se
encenderd, entonces abra su dispositivo telefonico y abra la interfaz de control de Bluetooth y
luego encienda el Bluetooth. Encuentra el nombre de Bluetooth "BS26", haz clic en él y conéctalo.

Carga de la bateria integrada:

Este producto se alimenta de una bateria de litio recargable integrada. Se incluye un cable de
carga USB.

Cargue la bateria de la siguiente manera:

1 Inserte el cable de carga en la toma USB de la unidad.

2. Conecte el enchufe USB a un PC 0 a un adaptador ACDC. Cuando el indicador LED comienza a
parpadear, la bateria se esta cargando. La carga durara aproximadamente 3 horas.

3. Cuando la bateria esté completamente cargada, el indicador LED se apagara. Por favor, retire el
cable de carga.

io de seguridad

WIRELESS FLOAT SPEAKER

ALTAUOZ WIRELESS FLOTANTE © COLUNA SEM FIOS INSUFLAUEL © HAUTE-PARLEUR FLOTTANT SANS FIL

* Por favor, lea atentamente y guérdelo bien para su uso posterior.

* Por favor, ponga el producto en un lugar donde los nifios no puedan alcanzarlo.

* No tire el producto.

* No lo tire al fuego y manténgalo alejado de la fuente de calor, ya que es una bateria incorporada.
* Para evitar que se produzca una descarga eléctrica, no lo utilice sin toma de tierra.

Bluetooth Floating Speaker

/_\ Power On/Off
- .

User Manual

Product Overview

* Model: BLJ-126

* Material: ABS plastic+PVC
* Bluetooth: V5.0

* Distance: 10M

* Power: 3W

« Frequency: 60HZ-15KHZ 8
* SNR: 75db

* Distortion: <0.1%

* Charge voltage: 5V I

* Battery: 3.7V/300MAH ‘

* Playtime: About 2-3hrs.

* Charging time: About 3hrs \
* Speaker: 3W/4Q 40mm full range

* Waterproof level: IPX7

* Duck float size: 19 x 17 cm

Micro-USB socket
Charging port

1
/

Connect your phone

Long press the on/off button in 3 seconds and the speaker will turn on, so open your phone device
and open the Bluetooth control interface and then turn on the Bluetooth. Find the Bluetooth name
“BS26", click it and connect .

Charging the Integrated Battery:

This product is powered by an integrated rechargeable lithium batter. A USB charging cable is
included.

Charge the battery as follows:

1. Insert the charging cable into the USB socket on the unit.

2. Connect the USB plug into a PC or ACDC adapter. When the LED indicator starts to flash, the
battery is being charged. Charging will take approximately 3hours.

3.When the battery is fully charged, the LED indicator light will go out. Please remove the charging
cable.

Security Reminder

* Please read carefully and keep well for later use.

* Please put the product in a place where children can not reach.

*Don't throw the product.

* Don't throw it to the fire and keep it away from the heat source because it is built-in battery.
« To avoid to get an electric shock please don't use it without grounding socket.
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Haut-parleur flottant Bluetooth
Manuel d'instruction

» Bouton d'alimentation
Description du produit On/Off
P < Use:
* Modele: .BLJ-1?6 Ne Port de chargement
* Matériau : Plastique ABS+PVC - Micro-USB

* Bluetooth : V5.0

* Distance : 10M

* Puissance : 3W

* Fréquence : 60HZ-15KHZ

*SNR:75db

* Distorsion : <0,1%.

« Tension de charge : 5V

* Batterie : 3.7V/300MAH

* Durée de reproduction : Environ 2-3 heures
* Temps de charge : Environ 3 heures
 Haut-parleur : 3W/4Q 40mm pleine portée
* Niveau d'étanchéité : IPX7

¢ Taille du flotteur du canard: 19 x 17 cm

Connectez votre téléphone

Appuyez longuement sur le bouton marche/arrét pendant 3 secondes et le haut-parleur s'allumera.
Ensuite, connectez votre téléphone et ouvrez l'interface de contréle Bluetooth, puis activez le
Bluetooth. Trouvez le nom Bluetooth "BS26", cliquez dessus et connectez-le.

Chargement de la batterie intégrée:

Ce produit est alimenté par une batterie intégrée rechargeable au lithium. Un cable de charge USB
est fourni.

Chargez la batterie comme suit:

1. Insérez le cable de charge dans la prise USB de l'appareil.

2. Connectez la prise USB a un PC ou a un chargeur secteur. Lorsque l'indicateur LED commence a
clignoter, la batterie est en cours de chargement. Le chargement prendra environ 3 heures.

3. Lorsque la batterie est entierement chargée, le voyant LED s'éteint. Veuillez retirer le cable de
chargement.

Rappel de sécurité

* Veuillez lire attentivement ce document et le conserver pour une utilisation ultérieure.

* Veuillez placer le produit dans un endroit inaccessible aux enfants.

* Ne jetez pas le produit.

* Ne le jetez pas au feu et tenez-le éloigné de toute source de chaleur car il s'agit d'une batterie
intégrée.

* Pour éviter tout choc électrique, ne ['utilisez pas sans prise de terre.

Coluna sem fios Insuflavel
Manual de instrucdes

/_\ Botdo de alimentagdo
On/Off
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S Usts
e Porto de carregamento

Micro USB

Descrigédo do produto

* Modelo: BLJ-126
 Material: pldstico ABS+PVC -
* Bluetooth: V5.0

* Distancia: 10M

* Poténcia: 3W

* Frequéncia: 60HZ-15KHZ

* SNR: 75db

* Distorcdo: <0.1%.

 Tensdo de carregamento: 5V

* Bateria: 3.7V/300MAH

* Tempo de reprodugao: Cerca de 2-3 horas
* Tempo de carregamento: Cerca de 3 horas
* Altavoz: 3W/4Q 40mm gama completa

* Nivel & prova de dgua: IPX7

* Tamanho da boia de pato: 19 x 17 cm

Ligue o seu telefone

Pressione o botdo ligar/desligar em 3 segundos e o altifalante ligara, , no seu dispositivo telefonico
abra a interface de controlo Bluetooth e depois ligue o Bluetooth. Encontre o nome Bluetooth
“BS26", clique nele e ligue-o.

Carregar a bateria integrada:

Este produto € alimentado por uma bateria de litio recarregével integrada. Estd incluido um cabo
USB de carregamento.

Carregue a bateria da seguinte forma:

1. Inserir o cabo de carregamento na tomada USB da unidade.

2. Ligar a ficha USB a um PC ou transformador . Quando o indicador LED comeca a piscar, a bateria
estd a ser carregada. O carga demorara aproximadamente 3 horas.

3. Quando a bateria estiver totalmente carregada, a luz indicadora LED apagar-se-a. Por favor,
remover o cabo de carregamento.

Nota de seguranca

* Por favor, leia com atengédo e mantenha-se bem para utilizagéo posterior.

* Por favor, colocar o produto num lugar onde as criangas ndo possam chegar.

* Nao atirar o produto.

* Nao o deitar ao fogo e manté-lo afastado da fonte de calor, porque tem bateria incorporada.
* Para evitar receber um choque eléctrico, ndo o utilize sem ligagdo a terra.

Declaracion de conformidad

En virtud del presente documento, innov8 Iberia S.L. declara que el tipo de equipo radioeléctrico,
Altavoz inalambrico flotante modelo MLSSP0028, es conforme a las directivas EMC (2014/30/EU)
sobre Compatibilidad Electromagnética, LVD (2014/35/EU) sobre Baja Tension, RED (2014/53/EU)
sobre Equipos Radioeléctricos.

Eltexto completo de la declaracion UE de conformidad esta disponible en la direccion Internet
siguiente:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MLSSP0028/DOC_MLSSP0028_ES.pdf
Declaragéo de Conformidade

Em virtude deste documento, innov8 Iberia S.L. declara que o tipo de equipamento de radio,
Coluna sem fios modelo MLSSP0028, esta em conformidade com o EMC (2014/30/EU) sobre
Compatibilidade Electromagnética, LVD (2014/35/EU) sobre Baixa Tensdo, RED (2014/53/EU) sobre
Equipamento de Radio, e RoHS (2011/65/EU) sobre a utilizagdo de certas substancias perigosas em
equipamento eléctrico e electronico.

O texto completo da Declaragdo de Conformidade da UE esta disponivel no seguinte website:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MLSSP0028/DOC_MLSSP0028_PT.pdf
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